
 
 

 
 

DECRET D’ALCALDIA  
 

Exp. 2025/000917 
 
 
En data 21 de desembre de 2024, la Policia Local va emetre denúncia contra el senyor 
JMB, acta policial núm. 202400129, pels fets ocorreguts en data 18 de desembre de 2024 
consistents en “Ús fraudulent d'una targeta d'estacionament per a persones amb 
discapacitat”, conducta tipificada com a infracció LLEU per l’article 67.1.h) de la Llei 
13/2014, de 30 d’octubre, d’accessibilitat, i sancionada amb un import de 301,00 euros 
fins a 6.000,00 euros. 
 
Mitjançant Decret núm. 2025DECR000183, de data 28 de gener de 2025, notificat a 
l’interessat en data 11 de febrer de 2025 per correu certificat, es va incoar procediment 
sancionador pels fets anteriorment exposats i, entre d’altres qüestions, es va atorgar a la 
part interessada un termini de 15 dies hàbils per a la presentació de les al·legacions i 
documents que consideressin oportú. 
 
En data 19 de febrer de 2025, amb registre d’entrada núm. E2025003971, el senyor JMB 
va presentar instància per la qual exposava que tenia citació el dia 11 de març de 2025 
davant el Jutjat d’instrucció núm. 5 de Martorell, procediment judicial sobre delictes lleus 
4/2025, pels mateixos fets objecte del present procediment sancionador, en 
conseqüència, sol·licitava la suspensió del procediment sancionador administratiu fins 
que es resolgués el procediment judicial en procés. 
 
Mitjançant Decret núm. 2025DECR000686, de data 13 de març de 2025, notificat 
electrònicament el dia 13 de març de 2025, es va suspendre la tramitació de l’expedient 
sancionador fins a la notificació de la resolució judicial que finalitzés el procediment penal 
obert.  
 
En data 26 de març de 2025, amb registre d’entrada núm. E2025007056, el senyor JMB 
va presentar instància a través de la qual adjuntava sentència condemnatòria núm. 40/25, 
de data 13 de març de 2025, dictada pel Jutjat d’Instrucció núm. 5 de Martorell, i 
sol·licitava l’arxiu del procediment administratiu sancionador. 
 
Per ofici de data 7 d’abril de 2025 es va requerir a l’interessat que, en un termini màxim 
de 10 dies hàbils, manifestés per escrit si havia interposat o no recurs d’apel·lació contra 
l’esmentada sentència o si li constava que alguna de les parts del procediment judicial 
hagués presentat recurs d’apel·lació. 
 
Per instància de data 23 d’abril de 2025, amb registre d’entrada núm. E2025009573, el 
senyor JMB va manifestar que no havia interposat recurs d’apel·lació. 
 
Vist l’informe de l’instructor de data 7 de maig de 2025 on conclou aixecar la suspensió i 
arxivar el procediment administratiu sancionador sense imposició de sanció 
administrativa. 

Vista la Llei 39/2015, d’1 d’octubre, del Procediment Administratiu Comú de les 
Administracions Públiques i la Llei 40/2015, d’1 d’octubre, de Règim Jurídic del Sector 
Públic. 
 

Per tot l’anteriorment exposat i en us de les atribucions que m’atorga la Llei Reguladora 
de les Bases del Règim Local, el Decret Legislatiu 2/2003, de 28 d’abril, pel qual s’aprova 



 
 

 
 

el Text Refós de la Llei municipal i de règim local de Catalunya i del ROM 
 

RESOLC:   

 
PRIMER. Aixecar la suspensió del termini per resoldre i notificar el present expedient 
sancionador acordada mitjançant decret d’Alcaldia de data 13 de març de 2025. 
 
SEGON. Arxivar el present procediment administratiu sancionador, sense imposició de 
sanció administrativa, per aplicació del principi “non bis in idem” d’acord amb l’exposat 
anteriorment. 
 
TERCER. Notificar els anteriors acords a la part interessada als efectes legals escaients. 
 

Així ho resol i signa l’Alcalde, Jordi Parent Beltran, davant meu, el secretari accidental, 
José Luis García Medina, que en dono fe i així ho certifico, als efectes de fe pública.  
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